

Lucrările adunărei generale și a comitetului.

Ședința adunărei generale

din 16^o Decembre 1884

Proces-Verbal (prescurtare *).

Ședința se deschide la orele 9^{1/4} seara sub președința Domnului Vice-Președinte C. Olănescu. Prezenți 28 Domni membri.

Se dă citire dărei de seamă despre mersul lucrărilor societății pe anul 1884 (a se vedea anexa «Lit. A») și după discuțiunea urmată asupra'î se acordă cuvântul D-lui Casier C. Bottea care face espunerea situațiunei financiare a societății (a se vedea anexa «Lit. B»).

La întrebarea făcută de D-l N. Făgărășanu dacă este verî-o speranță ca să se încaseze remășițele din cotisațiuni pe anii 1883 și 1884 care se vîd trecute în bilanț, D-l Președinte, răspunde, în unire cu opiniunea emisă de D-lu N. Maxențian, că Comitetul 'și propune să mai facă încă o încercare pe lângă D-nii Membri, care au rămas înapoi cu plata cotisațiunilor, și dacă se va convinge că încasarea acestor sume este imposibilă, atunci va propune Societăței anularea și stergerea lor din bilanț.

*) Art. 107 din regulament.

Se pune la vot bilanțul prezentat de D-l Casier pe anul 1884 și se primește.

Se supune Adunărei cererile făcute pentru admiterea de membri noi în Societate și după explicațiile date de biuroș asupra membrilor propuși se procedă la vot și se admit :

Membrî Societari

D-l Justinian Teișeanu Inginer, Inspector de mișcare al C. F. R.

D-l Constantin Galleriu Inginer, controlor la fabrica de tutunuri.

D-l Constantin Sinescu Inginer, ajutorul Șefului Serviciului hidraulic central al Ministerului Lucrărilor Publice.

D-l Stefan Stamatescu Inginer al Salinelor de la Târgul-Ocneî.

D-l Nicolae I. Gabrielescu Inginer în Serviciul de Poduri și Sosele.

D-l Constantin Simtion inginer.

Membru asociat

D-l Gheorghe Mareșiu căpitan de artilerie.

Se procede la alegerea biuroșului și a comitetului pentru anul 1885.

Votarea se face prin trei scrutinuri separate conform. Art. 20 din statute și rezultatul votului este următorul :

Președinte	D-l C. Olănescu
Vice-Președini	« P. Ene
	« C. G. Popescu
Secretari	« C. Sinescu
	« I. J. Puscariu
	« S. Ottolescu

Casier	D-l C. Botea	} Membri Societari	
Comitet	« D. Cesianu		
	« N. I. Maxențianu		
	« St. Hepites		
	« C. Mironescu		
	« N. Cutzarida		
	« N. Zahariad		
	« N. Cerchez		
	« A. Saligny (Inginer)		
	« S. Varnav		
	« I. Lupulescu		
	« C. Coandă (căpitan)		} Membri asociați
	« Gheorghiu (colonel)		
	« A. Bernarth		
	« D. Nicolau.		

Ne mai fiind nimic la ordinea zilei ședința se ridică la orale 12^{1/4}.

Biuroul.

Anexa „Lit. A“.

Domnilor Membri,

Pentru a treia oară de la constituirea sa, comitetul vine a vă da seamă despre mersul lucrărilor societății noastre politecnice.

Domnilor, ca pentru orî ce înștițuțiune, inceputul a fost anevoios.

Fie viciul de organizațiune, fie că toți nu suntem încă bine pătrunși de importanța societății noastre care a luat naștere într'un moment de entusiasm, fie în fine că luptele materiale cărora avem aface față în esercițiul carierei noastre, împedică pe fie-care din noi a sacrifica societății tot timpul ce ar fi vo-

ios a'î da, trebuie să recunoaştem că societatea este încă departe de frumosul scop ce statutele 'î asigură.

Perioada de constituire nu este încă terminată, pentru noi, de aceea puţin, foarte puţin, avem de înregistrat la activul nostru.

Dar aceasta trebuie oare să ne descurajeze, şi să autoriseze teribilul cuvânt ce din nenorocire s'a auđit deja şoptindu-se că societatea noastră cade? nu, domnilor, inginerul astă-đi mai mult ca nici odată, trebuie să aibă iucredere în creaşunile sale.

În ţara noastră viitorul este astă-đi al Inginerilor.

Ei trebuie să voiască, să se unească şi cu toşii să muncească la dezvoltarea acestei societăşii, menită a face corpul de ingineri să ocupe în societatea română locul ce i se cuvine, şi a aduce pentru ţară roadele care vor fi bine-cuvântate de tot Românul preocupat de economia şi industria naşională.—Uuiş în societate, şi strânsi legaşii între noi, puţin este de făcut pentru atingerea acestui scop; aducând fie-care mica contribuşune de timp şi de bani ce statutele ne impun, putem fi siguri de izbândă.

Sacrificiul trebuie însă făcut voios şi la timp de fie-care pentru ca nici un moment angrenagele societăşei să nu fie împedicate în regulatul lor mers. Permiteşii-ne a vă declara aci că aceasta nu s'a făcut de mare parte dintre membri.

Din bilanşul financiar al societăşei, ce d. casier va avea onoare a vă espune, veşii vedea că societatea are încă de încasat din trecut o sumă de 4792,00 lei, din care 1912,00 lei remăşişte din anii 1882 şi 1883; 2630, 00 lei remăşişte din cotisaşunile pe anul 1884 şi 250,00 lei din taxele de admitere pe anul 1884.

Lipsa acestei sume a făcut ca comitetul d-voastră nu a putut încă începe :

1. Publicarea buletinului menit a dovedi că societatea există și produce.

2. Inființarea bibliotecii destinată a pune pe fiecare din noi în contact cu tot ce se face și se produce în arta inginerului și a arhitectului în țările vecine

3. Inființarea clubului societății menit a strânge și mai mult relațiunile intime între toți membrii săi, și a le căruia statute le-ați votat în parte în mai multe adunări generale ordinare.

Eacă, d-lor, cauza principală că la activul societății noastre pe anul 1884 uu avem a trece de cât admiterea a 27 membri noi, lucrarea dicționarului tehnologic și patru conferințe ținute de d. arhitect Socolescu asupra palatului de justiție, de d. inginer Duca asupra magazinelor întreprinse de sistem american și de d. inginer Olănescu asupra frinelor continue și asupra căilor ferate secundare.

Terminând, comitetul are durerea d-lor, de-a vă aduce la cunoștință pierderea a 2 membri din societate: Generalul Dabija care a fost unul din întemeiatorii acestei societăți și care a avut onoarea de a obține pentru societatea noastră, recunoașterea sa de utilitate publică, și Maiorul Hepites care ca membru în comitet a adus pentru interesul societății tot zelul și activitatea de care în cariera sa militară dovedise că era capabil.

Cestiunile la ordinea zilei sunt :

- 1). Descărcarea comitetului de gestiunea sa financiară pe anul 1884.
- 2). Admiterea de membri noi.
- 3). Alegerea biuroului și comitetului pe 1885.

Anexa „Lit. B.“

BILANȚUL PE ANUL 1884.**D A R E**

Numerar primit de la D. Miculescu fost Casier	162.50	
Cotisațiunile membrilor pe anul 1884.	7,112.50	
Taxa de admitere pe anul 1884 . .	750.00	
Remășițe din cotisațiuni pe anii 1882 și 1883	2,642.00	
Fond social in casă intr'un titlu de rentă	500.00	
Cuponul pe 1884 la fondul social. .	25.00	
		11,179.00

A V E R E

Chiria localului Societăței pe 1884 .	3000.00	
Leafa odăiașului pe 10 luni din 1884.	800.00	
Coroane la înmormântarea membrilor decedați	465.00	
Delapidați de odăiași	630.00	
Două stânjeni lemne	130.00	
Cheltueli diverse și de bureau. . . .	643.85	
Remășițe din cotisațiunile membrilor pe 1884.	2,630.00	
Remășițe neincasate din cotisațiunile pe anii 1881 și 1883.	1,912.00	
Remășițe de incasat din taxele de admitere pe anul 1884	250.00	
Fond social în casă.	500.00	
Sold în casă	236.15	
		11,197.00

*Cassierul S-ții, C. Bottea**Comitetul S-ței, C. Olanescu, S. Ottolescu, D. Cesianu, și
M. Cucu.*